

Информация на сайт детского сада на тему:

*«Любовь к Родине прививается с детства.*

*День полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады».*

Рассуждая над темой патриотического воспитания дошкольников, очень часто мы задаёмся вопросом: «Стоит ли вообще рассказывать детям о блокаде Ленинграда, есть ли смысл передавать молодому поколению весь ужас того времени?» Но ведь если мы перестанем рассказывать нашим детям о том, что пережил наш народ, то разорвётся та нить, которая связывает поколения.

В этой связи, представляется, что в целях формирования у детей в раннем возрасте правильных жизненных установок и ценностных ориентиров, - не только возможно, но и просто необходимо воспитывать и прививать патриотические и иные достойные личностные качества.

Дети с ранних лет должны знать о страшной блокаде Ленинграда в годы Великой Отечественной Войны. О великом подвиге своих предков – ленинградцев, которые ценой своей жизни отстояли город, и не дали фашистским захватчикам реализовать страшные планы по его полному уничтожению. Историческая память Северной столицы об этих тяжёлых жизненных испытаниях русского народа должна передаваться из поколения в поколение, чтобы наши потомки учились правильно ценить, уважать и защищать свою родную Землю.

Воспитание детей начинается не только с почитания и уважения предков, родителей, воспитателей, учителей, сверстников, но и с уважительного отношения к хлебу, который проходит долгий путь прежде, чем попасть к нам на стол, да и к любому иному труду. От нас и нашего воспитания напрямую зависит, - каким станет завтра наш ребенок, от нашей с детьми памяти и уважения памяти предков зависит судьба нашей страны.

Выполнила: Яблочкина Ю.А.

